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megoldas, adjuk is meg az Gsszeset.

. Dontsiik el, hogy a ¢ valés paraméter milyen értékeire van megoldasa az alabbi egyenletrendszernek. Ha van

T+ +3x3+x4+25 = 1

1+ 5r9 — 223+ 425 = 11

1+ 22+ 3+ 34 +45 = 14
201+ 320+ 3x3+2x4+c-x5 = 22

Adjunk meg egy olyan linearis egyenletrendszert, aminek a megoldasainak halmaza pontosan az (1,—1,2) ",
(—1,4,—-4)7, (3,3,2)T vektorok altal generalt altér.

. Hatarozzuk meg az alabbi vektorok altal generalt alteret.
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. Hatarozzuk meg a c valés paraméter minden olyan értékét, melyre az alabbi vektorok R* egy generatorrend-

szerét alkotjak.
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. Mely p valés szamok esetén teljesiil, hogy az alabbi vektorrendszert R* bazisava lehet kiegésziteni?
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. Alljon a V C R® halmaz azon vektorokboél, melyeknek az elsé 4 koordinitaja szdmtani sorozatot alkot, az

utolsé koordinata pedig az elsé 4 koordinata dsszege. Igy példaul a v = (1;3;5;7;16) 7 vektor V-beli. Altér-e
V az R® térben? Ha igen, hat4rozzuk meg V dimenzi6jat.

A W halmaz alljon azokbol a v € R® vektorokbol, amelyekre teljesiil, hogy v barmely két koordinatajanak a
kiilonbsége egész szam. Dontsiik el, hogy W alteret alkot-e R%-ben, és ha igen, hatérozzuk meg a dimenzigjat.

. Szamitsuk ki az A0 matrixot az alabbi A matrixra.
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. Az 5 x 3-as A matrixra teljesiil, hogy az A- AT matrix bal alsé sarkaban 4ll6 elem 2015. Mi allhat az A- AT

métrix jobb fels6 sarkdban?

Legyen f: R? = R? az a linearis transzformécio, melynek matrixa
1 2

(a) Az (1;1)7 vektor f leképezés szerinti képe (0;0) .
(b) Az (1;1) T vektor el6all valamilyen R%-beli vektor képeként.

Dontsiik el, hogy igazak-e az alabbi allitasok.

Az f: R3 — R* linearis leképezés tetszéleges z € R? esetén az x és —z vektorokhoz ugyanazt a vektort
rendeli. Irjuk fel a leképezés [f] méatrixat.

Legyen
27 1 0
3 3 1 4
0 2 -3 —6

Szamitsuk ki az f(42) — f(41) értéket.
Adjunk példat olyan 5 x 5-6s métrixra, melyben 8 egyes és 17 nulla szerepel, a determinansa pedig 2.

Legyen
2

2 21 2 4
A=10 1 2 és C=10 3 42
3 3 2 00 7

Van-e olyan B € R3*3 matrix, amire AB = C? Ha van, akkor szamitsuk ki |B|-t.



